全省老干部工作先进集体拟推荐对象

（共2个）
1、中共巴中市委老干部局
简要事迹：突出政治引领，增强党建工作“凝聚力”，完善组织架构，成立离退休干部党工委，开展规范化创建，常态化开展法纪、警示、先进典型、革命传统、家教家风“五项教育”。突出服务保障，架设爱老敬老“连心桥”，建立困难帮扶机制和离休干部就医“绿色通道”。突出作用发挥，画好助力发展“同心圆”，组织引导千余名老同志积极助力振兴发展。突出自身建设，彰显敬爱致恭“真情怀”，为老干部提供个性化、精细化服务。中央电视台、《精神文明报》等媒体先后报道我市老干部工作，省委办公厅《工作情况交流》专刊我市关工委工作。退休干部张崇鱼先后获评“全国离退休干部先进个人”“全国优秀共产党员”。

2、中共巴中市巴州区委组织部（老干部局）
简要事迹：强化政治建设，推动离退休干部党建工作高质量发展，扎实抓好党支部标准化、规范化建设，依托老年大学、老党员工作室等活动阵地，常态组织开展各类学习活动，确保离退休干部继续听党话、跟党走。突出精准服务，全面实行离退休干部“一人一档”“一人一策”的“保姆式”服务管理模式，动态掌握离退休干部的思想状况和生活情况，认真落实离退休干部政治生活待遇，努力提升老同志的幸福感、获得感、尊崇感。突出作用发挥，彰显“离岗不离党·退休不褪色”风采，组建老干部“智囊团”和“银耀巴州”志愿服务队，全力打造“银耀巴州·关爱有+”志愿服务特色品牌，积极助力清爽奋进幸福巴州建设。

 

全省老干部工作先进个人拟推荐对象
（共5名）
1、杨子荣   中共巴中市委老干部局副局长

简要事迹：该同志从事老干部工作12年来，先后与市级机关近700名老干部逐一见面进行思想交流，为300余名老干部解决临时困难；自行摸索出“读、听、记、议、督”老干部工作的谜决；先后牵头以市委、市政府、市级涉老部门的名义起草了老干部工作通知、意见和解决老干部门诊医疗补助、年度生活补贴等5份文件下发，累计在各种报刊上发表老干部及老干部工作新闻报道200余篇。老干部称他是贴心人、大孝子，领导称他是得力助手，同事说他是工作狂。

2、王玉蓉   中共平昌县委组织部一级主任科员 

简要事迹：自1993年9月从事老干部工作以来，她用行动证明“干一行爱一行”，对老干部工作政策和老干部情况如数家珍，被同事和老干部称为老干部工作的“活字典”；坚持“五个一”工作态度，变被动为主动，用心用情认真服务，做到“三必访”“四必到”，诚心为老干部解决实际困难，让老干部感到党的温暖；多年来，她以“全天候”工作、“全方位”服务的理念，不断调整工作方法、创新活动方式，是一名忠实的老干部工作者。

3、岳雪梅   中共南江县委组织部老干部活动中心主任 

简要事迹：该同志自2003年6月从事老干部工作以来，用实际行动践行着“让党委放心、让老干部满意”的理念，对老干部倾注大量的心血和汗水，始终如一地扮演好知心人、暖心人、贴心人角色。注重落实老干部“两项待遇”，积极参与完成老干部活动中心新址搬迁，让老干部活动中心实现“六有”目标，引导老干部发挥余热，助力南江乡村振兴、城乡基层治理、疫情防控等工作，与老干部一道共同为南江经济社会发展贡献力量。

4、赵华君   中共巴中市恩阳区委组织部副部长、老干部局局长、一级主任科员 

简要事迹：真情暖桑榆，初心映晚霞。他尊老敬老“心贴心”，健全帮扶关爱系列制度，走访慰问老干部478人次；他服务老干“实打实”，帮助离退休干部实现微心愿100余个，全覆盖“一站式”体检。探索“三位一体”平台释放“夕阳红”，收集老同志为发展建言139条，引导121名老干部担任小区“银发管家”，得到省关工委肯定，工作经验在全市推广。

5、何  玲   中共通江县委组织部副部长、老干部局局长 

简要事迹：该同志始终坚持把满足老干部生活需要作为首要任务，创新实施“周联系月见面”关爱关怀机制，定期排查收集老干部生活困难，及时帮助纾解。先后多次协调医保、民政等部门解决实际问题180多个，用心用情做好了通江老干部保障服务工作。同时，创新推出“诺水桑榆”老干品牌，大力开展老干部文娱下乡和志愿服务活动，积极引导老干部发挥自身优势和作用，主动参与乡村治理、助力乡村振兴，为老区振兴发展献智出力。

